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СУЧАСНІ УПРАВЛІНСЬКІ ТЕХНОЛОГІЇ  
У СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 

 

Сучасні управлінські технології у сфері фізичної культури і спорту 
включають спортивний менеджмент в ринкових умовах, державне управління 
за принципами територіальної організації, а також управління в спортивному 
тренуванні для оптимізації результатів. Сюди також входять технології для 
управління муніципальними, приватними та громадськими організаціями, 
спортивними спорудами та надання послуг.  

Ключові технології та напрямки: спортивний менеджмент це управління 
спортивними організаціями в умовах ринку, використовуючи сучасні принципи 
менеджменту. Державне управління, це структурований підхід до управління, 
що ґрунтується на територіальному розподілі функцій та компетенцій між 
органами виконавчої влади. Управління тренувальним процесом: технології, 
спрямовані на оптимізацію поведінки спортсмена та розвиток його 
тренованості для досягнення максимальних результатів. Управління 
організаціями: муніципальні, приватні та громадські організації. Управління 
різними типами фізкультурно-спортивних установ. Спортивні споруди: 
менеджмент об'єктів для спортивних та оздоровчих цілей, включаючи їх 
експлуатацію. Управління послугами: Розвиток і управління послугами у сфері 
фізкультури та спорту. Спортивно-масова робота: організація масових 
спортивних заходів, в тому числі на підприємствах або за місцем 
проживання. Практичне застосування: робота в органах управління. Управління 
на державному та місцевому рівнях. менеджмент у спорті: Керівництво 
спортивними клубами, федераціями, командами; організація спортивних подій: 
планування та проведення спортивних заходів, змагань та тренувальних зборів; 
рекреаційна діяльність: створення та управління послугами оздоровчих центрів, 
спортивно-оздоровчих таборів.  

Управління сферою фізичної культури і спорту можна розглянути як 
цілеспрямований, організуючий, координуючий, систематичний та 
контролюючий вплив органів державного управління на галузь фізичної 
культури і спорту, який спрямований на підвищення ефективності її 
функціонування. 
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Наука управління розглядається фахівцями різних країн як міжгалузева. 
Вона має давню історію, налічує велику кількість наукових шкіл, концепцій та 
визначень сутності управління. Одне із них, найбільш популярне, належить 
американському науковцеві Друкеру. За його визначенням управління – це 
«особливий вид діяльності, який перетворює неорганізовану юрбу людей у 
ефективну, цілеспрямовану та продуктивну группу». 

Фізична культура і спорт – одна із соціальних сфер діяльності суспільства. 
У Законі України «Про фізичну культуру і спорт» зазначено, що це упорядкована 
сукупність органів державної влади та місцевого самоврядування, організацій, 
закладів та громадян, що здійснюють діяльність в інтересах розвитку фізичної 
культури і спорту та суспільних відносини між ними». Названа сфера має свою 
нормативно-правову базу діяльності, систему комунікацій, підготовки кадрів, 
інші ресурси, всім цим необхідно управляти для досягнення соціально-важливих 
цілей до яких прагне сфера фізичної культури і спорту. 

Управління у сфері фізичної культури і спорту як навчальна дисципліна 
має певні аспекти свого розвитку та вдосконалення, які, по-перше, – пов’язані з 
інформаційно-технологічним розвитком України з перших років її 
незалежності. По-друге, управління в сфері фізичної культури як практична 
діяльність, забезпечує самозбереження, існування та розвиток суспільства. 
Престиж держави та країни у великій мірі залежить від досягнень спортсменів 
на міжнародних аренах, рівня здоров’я та тривалості життя людей. В той же час 
управління сферою фізичної культури і спорту є надскладним творчим видом 
професійної діяльності державних службовців та посадових осіб різного рівня 
самоврядування. По-третє, управління сферою фізичної культури і спорту є 
розвинутою окремою системою державного управління, яка забезпечує 
фізичний розвиток і підготовку молоді на всіх етапах навчання та професійного 
становлення, має нагальну потребу в системному державно-управлінському та 
навчально-методичному його забезпеченні. В-четвертих, дана сфера діяльності 
займається системою організації та управління будівництвом спортивної 
інфраструктурии і забезпечення її функціонування в країні, підготовкою 
тренерських кадрів та спортсменів для національних команд із видів спорту 
тощо. 
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У сучасних умовах глобальної цифрової трансформації всі галузі 
суспільства, зокрема освітня сфера, переживають суттєві зміни, що потребують 
переосмислення традиційних підходів до організації навчального процесу у 
вищій школі. Цифровізація освіти зумовлює появу нових моделей педагогічної 
взаємодії, орієнтованих на гнучкість, персоналізацію та адаптивність освітнього 
середовища. У цьому контексті цифрова педагогіка постає як інноваційний 
інструмент, що поєднує педагогічну теорію, інформаційно-комунікаційні 
технології та аналітику освітніх даних, спрямованих на підвищення якості 
навчання та розвитку компетентностей здобувачів освіти [1, с. 6-11, с.32-36]. 

Розвиток цифрової педагогіки у вищій школі відбувається у площині 
інтеграції штучного інтелекту, хмарних сервісів, систем Learning Management 
Systems (Moodle, Canvas, Google Classroom), віртуальних лабораторій та 
технологій Learning Analytics, які забезпечують індивідуалізацію освітніх 
траєкторій і підтримку навчального процесу у режимі реального часу. 
Використання таких інструментів сприяє не лише доступності знань, але й 
формуванню цифрової, комунікативної та критичної компетентностей, 
необхідних майбутньому фахівцю в умовах сучасного ринку праці [2, с. 48-53]. 

Інноваційний потенціал цифрової педагогіки полягає у створенні 
адаптивного освітнього середовища, що передбачає варіативність навчальних 
програм, можливість диференціації методів і форм роботи, а також урахування 
когнітивних особливостей студентів. Цифрові інструменти дозволяють 
проєктувати освітній процес відповідно до індивідуальних потреб, рівня 
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